

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 34(10378)

29 августа 2017г.

Цена свободная

1 сентября – День знаний

Поздравляем!

Уважаемые жители Тверской области!
Дорогие учащиеся и студенты,
педагоги и родители!
Искренне поздравляю вас
с Днем знаний!

Это один из самых ярких праздников в российском календаре. Достойное образование помогает человеку в полной мере реализовать свои таланты и способности, является надежным фундаментом успеха в жизни. Эффективное развитие образования и науки – это залог динамичного социально-экономического развития и достойного будущего России и ее регионов.

Одна из первоочередных задач Правительства Тверской области – создание условий для качественного обучения и всестороннего развития молодого поколения, комфортной работы педагогов. Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений, внедрение инноваций, формирование у молодого поколения патриотизма и традиционных духовно-нравственных ценностей – все это важные направления нашей общей работы.

В этот праздничный день выражаю искреннюю благодарность педагогам Верхневолжья за подвижнический труд, самоотдачу, созидательную энергию и верность призванию.

Пусть нынешний учебный год поможет реализовать намеченные планы, откроет новые перспективы, принесет успехи и новые яркие открытия!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие друзья – ученики, учителя,
воспитатели, студенты, родители!
От всей души поздравляем всех вас
с началом нового учебного года!

День знаний – осенний праздник всей детворы дорог каждому из нас. Школьные, студенческие годы, все, что связано с этим лучшим временем жизни, – в каждом сердце. Это самые светлые, радостные и добрые воспоминания.

1 сентября – трепетный праздник детства и юности, встречи с друзьями, учителями, с новыми знаниями. Знаменателен он и для родителей, заботящихся о воспитании и образовании своих детей, и, конечно, это особый, стартовый день для педагогов – людей особой и в высшей степени востребованной профессии. Особых поздравлений заслуживают в этот день первоклассники – для них школа распахнет свои двери в первый раз. А для одннадцатиклассников это будет последний учебный год в родной школе. Дорогие друзья! От всего сердца желаем вам здоровья, успехов, ежедневного движения вперёд – к новым вершинам в профессии, в знаниях! Пусть каждому из вас сопутствуют удача и успех! С новым учебным годом!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Стратегические инициативы

В Тверской области продолжается выполнение майских указов Президента РФ по повышению зарплат медиков

В Тверской области продолжается работа по выполнению майских указов Президента РФ Владимира Путина в части повышения оплаты труда работников бюджетной сферы. Вопрос обсудили на заседании Правительства Тверской области, которое провел Губернатор Игорь Руденя.

«Сегодня наше здравоохранение про-

финансируется в полном объеме. Мы выполняем майские указы Президента Владимира Путина. Важно, чтобы мы достигли ключевых показателей – это снижение смертности, решение вопросов демографии, обеспечение лекарственными препаратами», – считает Игорь Руденя.

В 2017 году средняя заработная плата

врачей составила 38 296 рублей, что на 3,5% выше уровня прошлого года, среднего медицинского персонала – 20 597 рублей, что на 0,8% выше уровня 2016 года, младшего медицинского персонала – 13 526 рублей, что на 14,8% больше, чем в прошлом году.

В бюджете Тверской области в 2017 году на повышение зарплат медиков пре-

Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин встретился в Сочи с премьер-министром Израиля Биньямином Нетаньяху и обсудил с ним ситуацию на Ближнем Востоке и борьбу с терроризмом, сообщила пресс-служба Кремля.

Президент России Владимир Путин поручил Правительству выделить в 2017г. 150 млрд. рублей на модернизацию Байкало-Амурской и Транссибирской магистрали. Деньги возьмут из Фонда национального благосостояния – пенсионной «копилки» бюджета. В 2018г. к этой сумме добавят еще 50 млрд., а весь проект модернизации оценивается в 562 млрд. руб. Прогнозируется, что грузопоток может достигнуть 200 млн. тонн в год, вырастет экспорт угля, нефти и нефтепродуктов, древесины.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

Госдеп США предупредил: до 1 сентября все граждане США должны покинуть территорию КНДР.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

С 23 августа власти США приостановили выдачу неиммиграционных (туристических и т.п.) виз по всей России. Процедура возобновится с 1 сентября, но только в Москву. Как заявили в американском посольстве, это решение принято в ответ на меры РФ по ограничению численности сотрудников дипмиссии США в России (на 755 сотрудников) и будет отменено, как только эту численность разрешат снова увеличить. Возвращать гражданам уже оплаченный консульский сбор посольство не собирается.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

В России, по некоторым данным, только в 90-е годы для проникновения в истеблишмент и влияние на общественное мнение США потратили около 5 млрд. долл.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

По данным Росстата, рост цен за июнь составил 4,4% к прошлому году. Центробанк прогнозировал рост в 4%. По данным ЦБ, в дальнейшем инфляция может сохраняться на уровне 4,4% или снизится до 4,3% благодаря урожаю картофеля.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)

Суд приступил к слушаниям по делу экс-министра экономического развития Алексея Улюкаева. По версии следствия, он получил взятку в 2 млн. долл. Чиновник был задержан с поличным в ноябре 2016г. Все это время Улюкаев находился под домашним арестом и походил на 14 кг. Вот такая она – кремлевская диета!

(АиФ, № 33,

16-22 августа 2017г.)

В рамках социальной кампании «Сложности перехода» ВЦИОМ провел опрос, который показал, что 76% водителей постоянно используют ремни безопасности во время поездки. Еще 10 лет назад таких было 32%. Сегодня совсем не пристегиваются только 5% водителей, еще 10% это делают периодически.

(АиФ, № 34,

23-29 августа 2017г.)



Добрые сердца и добрые руки

День ветеринарного работника – совсем еще молодой праздник, хотя профессия имеет древнюю историю. В России праздник получил статус официального государственного 11 июня 2014 года. Такое признание, несомненно, способствует повышению и укреплению престижа и авторитета ветеринарных врачей.

Профессия ветеринарного врача – одна из самых сложных, поскольку помимо профессиональных качеств она требует физической силы, большой самоотдачи, интуиции и ответственности за здоровье не только животных, но и людей. Обеспечивая эпизоотическое благополучие деревни, города, района, области, страны, создаются благоприятные условия для повседневной жизнедеятельности человека.

В системе ветеринарной службы Весьегонского района трудится немало квалифицированных специалистов, добросовестных и ответственных, знающих свое дело и готовых по первому зову прийти на помощь братьям нашим меньшим.

В числе таких преданных своему делу специалистов станции по борьбе с болезнями животных и сестры-близнецы Вера Васильевна Копусова и Любовь Васильевна Духова (на снимке).

Сестры окончили в 1982 году Кашинский зоотехническо-ветеринарный техникум, работали в сельскохозяйственных предприятиях Калининской области: Вера Васильевна – ветеринарным фельдшером в совхозе «Нестеровский» Весьегонского района, а Любовь Васильевна – техником по племенному учёту в совхозе имени Куйбышева Бежецкого района.

В 1987 году Вера Васильевна перешла на должность лаборанта-токсиколога в Весьегонскую ветеринарно-бактериологическую лабораторию. Вот как характеризует её работу бывший директор лаборатории Г.М. Соколова: «Вера Васильевна выполняет любую работу в лаборатории, если в этом есть производственная необходимость; в экстренных

случаях может заменить врача при проведении диагностических работ (гематология, копрология, бактериология). Сейчас она является заведующей складом, в её хозяйстве

- строительные материалы, спецодежда, средства для проведения дезинфекции, биопрепараты, медикаменты, хирургические инструменты». Любовь Васильевна Духова, в связи с переменой места жительства, в 2006 году была принята на работу лаборантом в Весьегонскую ветеринарно-бактериологическую лабораторию. Для этой должности потребовалось новые знания, и Любовь Васильевна получила их в Тверском институте переподготовки и повышения квалификации кадров агропромышленного комплекса, а также в институте агробизнеса и новых технологий Ярославской государственной сельскохозяйственной академии.

Обе воспитали хороших сыновей. У Веры Васильевны их четверо, а у Любови Васильевны – два сына.

1 июля этого года сестры отметили юбилейный день рождения.

Коллектив станции по борьбе с болезнями животных желает Вере Васильевне и Любови Васильевне крепкого здоровья, плодотворной работы, удачи во всех начинаниях, чтобы дети и внуки радовали своими успехами, а невзгоды обходили их дома стороной!

(Продолжение на 3 странице).

дусмотрены дополнительные средства в размере более 44 млн рублей.

По прогнозам регионального Министерства здравоохранения, в 2018 году средняя зарплата врачей составит 48 840 рублей, среднего и младшего медицинского персонала – 24 420 рублей.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

На фундаменте семьи

В Тверской области разработают комплексный план, направленный на профилактику социального сиротства

Галина АНДРЕЕНКО

Каждый год в России около 50 тысяч родителей лишаются родительских прав или ограничиваются в них. Дети при живых мамах и папах попадают в сиротские учреждения. Там есть новая мебель, игрушки и книги, которых они не видели в своей семье, полноценные завтраки, обеды, ужины. Но нет того, в чем больше всего нуждается ребенок, – безоговорочной любви к нему, чувства дома и ощущения собственной нужности.

В социальном приюте и детском доме невозможно сформировать модель семейного поведения и трудно помочь ребенку с социальной адаптацией. Поэтому воспитанники, выйдя за порог казенного учреждения, в большинстве своем оказываются не приспособленными к реальной жизни и не готовыми создать полноценную семью. Нередко они становятся очередным звеном в цепочке социального сиротства, будучи неспособными дать уже собственным детям то, чего были лишены сами.

Президент Владимир Путин, поставив задачу разработать дополнительный комплекс мер, направленных на профилактику социального сиротства, подчеркнул, что важно не допускать сиротства при живых родителях. Конечно, если мать, закрыв в нетопленом доме маленьких детей, уходит на несколько дней в загул, родительских прав ее, скорее всего, лишат. Но если родители черту еще не переступили, им пытаются помочь. В том числе с помощью мер социальной поддержки. И здесь важно как можно раньше выявить семьи, попадающие в группу риска, и работать с ними.

Татьяна ЖОМОВА, главный врач тверского специализированного дома ребенка «Теремок»:

– Я считаю, что сегодня социальное сиротство обусловлено причинами духовными. Это утрата веры, стремление жить в свое удовольствие, нежелание нести свой крест жизненных трудностей, и в том числе заботу о детях.

В Тверской области ведется статистика семей, находящихся в социально опасном положении. Количество детей, воспитывающихся в таких семьях, с 2013 года снизилось почти вдвое – с 5983 до 2082. И это при том, что общее число детей за тот же период в регионе выросло – с 225012 до 2363482 человек. Работа по профилактике семейного неблагополучия на территории Верхневолжья проводится на межведомственном уровне. За последние два года число служб социального сопровождения семей с детьми в системе социальной защиты населения выросло с 20 до 47. Сейчас они ведут более 1000 семей, где воспитываются почти 2400 детей. Но, к сожалению, работа не всегда дает желаемый результат.

Численность детей, оставшихся без попечения родителей или ставших сиротами, на 1 января текущего года составляла в нашем регионе 4464 ребенка. Это 1,9% от всего детского населения области. Из них



Даже в образцовом государственном учреждении ребенок мечтает о семье. В региональном банке данных для поиска замещающих семей число детей сократилось на 56 процентов и сегодня составляет 593 человека

устройству в семью подлежат только 593 ребенка. Но почти 80% из этого числа – дети старше 10 лет, которым очень сложно подыскать приемных родителей. К тому же здоровых ребятишек совсем мало – всего 146 человек. У остальных есть либо задержка психического и умственного развития, либо серьезные проблемы со здоровьем, либо инвалидность.

Тем не менее, благодаря большой системной работе, которая ведется у нас в области в этом направлении, за последние пять лет число детей, состоящих в банке данных для поиска замещающих семей, сократилось на 56%. Ежегодно более 400 потенциальных приемных родителей, решивших взять в семью ребенка, проходят обучение в специализированной школе. Замещающие семьи имеют право на получение ежемесячных областных

Цитата

«Семья – это основа основ. Именно в семейном кругу прививаются первые гражданские, патриотические чувства, создается та атмосфера, в которой формируется личность и мировоззрение ребенка. Чем больше семей живут в гармонии и согласии, тем гуманнее, нравственнее и сильнее наше общество».

Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации

на уровне социально-экономического развития региона, – считает губернатор Игорь Руденя. – Наша основная задача – повышение этого уровня, уменьшение количества малоимущих, сохранение детей в семьях, попавших в зону социального риска. Если родители остались, им надо прятнуть руку помощи. А детей сделать полноценными участниками общественной жизни, чтобы они не чувствовали себя изгоями.

К слову, о помощи. Уже несколько лет в Верхневолжье успешно реализуется система государственной поддержки семей на основе социального контракта. Он заключается, чтобы помочь малообеспеченным семьям улучшить материальное положение. Многодетная семья может получить по нему до 150 тыс. рублей, семья, где не больше двух ребятишек, – в пределах 100 тыс. рублей, а бездетная семья – до 40 тыс. рублей. Соцконтракт не предполагает иждивенчества – деньги нельзя проесть или рассчитаться ими по долгам.

– На эти деньги семьи развивают приусадебные хозяй-

выплат и регионального материнского капитала.

Эта и другая информация была озвучена на заседании регионального правительства, главной темой которого стала профилактика социального сиротства и развитие форм семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей или ставших сиротами.

– Проблема социального сиротства неразрывно связана

Эдуард КОСИКОВСКИЙ, председатель совета тверской региональной общественной организации «Союз замещающих семей»:

– Я много езжу по стране, бываю в госучреждениях, где воспитываются дети, оставшиеся без родителей, и могу сказать, что там созданы просто потрясающие условия для проживания и обучения. Но ни одно из них не может заменить ребенку семью и тех отношений, которые возможны только в семье. Проблема социального сиротства сейчас стала решаться гораздо активнее. Наш Союз при поддержке государства и благотворительных фондов реализует ряд проектов. Сейчас мы готовим новый – «Достойный гражданин», направленный на устройство в семью трудноустроившихся детей и подростков старше 10 лет, и приучение их к труду – без этого они не смогут реализоваться во взрослой жизни. Суть в том, чтобы построить в сельской местности коттеджи, в которых будут жить приемные родители и вместе со своими детьми заниматься крестьянско-фермерским хозяйством.

факты

Сэкономили миллионы

В бюджете Тверской области за счет досрочного погашения коммерческих кредитов сэкономлено 88,5 млн руб. В текущем году более чем на 134,7 млн рублей также уменьшились расходы на обслуживание госдолга. В прошлом году нашему региону впервые удалось добиться снижения государственного долга на 1 млрд 113 млн рублей. Он сократился с 28 млрд до 26,9 млрд рублей. По мнению Игоря Рудени, долговая политика в 2017 году и плановом периоде до 2019-го позволит укрепить эту тенденцию.

Готовят корма

Предприятия АПК продолжают заготовку кормов для животноводства. Этот этап работы продлится до октября текущего года. Наиболее активно заготовка идет в хозяйствах Бежецкого, Калининского, Конаковского, Сонковского и Старицкого районов. В целом по области травы скосены на площади 92,5 тыс. га, заготовлено 104,5 тыс. тонн сена, 106 тыс. тонн сенажа, 131,5 тыс. тонн силосной массы. Всего запасено 13,8 центнера кормовых единиц на условную голову скота, что составляет 74% от запланированного показателя.

Новые автобусы для школьников



В 25 муниципальных образованиях региона 1 сентября на школьные маршруты выйдет новый транспорт. Губернатор Игорь Руденя и полномочный представитель Президента Российской Федерации в ЦФО Александр Беглов 18 августа вручили представителям районов ключи от 39 автобусов. Средства на их приобретение в объеме 68,7 млн рублей были выделены из областной казны. Всего в Тверской области действуют 588 школьных маршрутов, общий ежедневный километраж подвоза составляет порядка 52 тыс. км, автобусы ежедневно перевозят более 10380 школьников – это почти половина от общего числа учеников сельских школ. На маршруты выходит 390 единиц техники, соответствующие всем требованиям ГОСТа, оборудованные системой ГЛОНАСС и тахографами.

Напомним, что в прошлом году школьный автопарк пополнился 47 новыми автобусами для доставки детей в сельские школы: 34 из них были приобретены на средства областного бюджета, 10 – федерального, три – за счет компании «Транснефть».